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A I

Bompoc | Jla/mer
1 [Mmeercs i B opranu3anyy MeHO?
A) Ia, 171 BCEX BO3PACTHBIX FPYII U PEXUMOB QYHKIIHOHAPOBAHIIS v
OpraHu3auN ‘
b) 1a, Ho O3 yueTa BO3PACTHBIX I'PYIII
B) mer
2 [BeiBenieHo Jiu IUKIMYHOE MEHIO /I O3HAKOMIICHHS POAMTENEH U JeTeh?
A) na V
b) HET
3 BEIBEnIEHO U ©XKEeIHEBHOE MEHIO B yIOOHOM JIIsl 03HAKOMIIEHWS poanTeNne u geteil mecte?
A) na v
b) ner
4. |B MeHIO OTCYTCTBYIOT ITIOBTOPBI O11r0A?
A) 1a, IO BCeM JTHSIM
b) HeT, IMEIOTCSI TOBTOPBI B CMEXKHBIE JHH V
5. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3allpeIleHHbIe OIr0a U IPOLYKTHL '
A) na, 1o BCEM THAM V
B) HeT, IMEFOTCS TIOBTOPHI B CMEXKHBIE HH
6. (COOTBETCTBYET JIH PETIaMEHTUPOBAHHOE HUKIUYHBIM MEHIO KOJHYECTBO IPUEMOB TTHILH
€KUMY OYHKIHOHUPOBAHUS OpPraHH3alum?
A) na Vv
b) Het
7. [EcTp J1H B Opranu3anny IpuKas 0 CO3JaHUM ¥ IopsaKe paboThl OpakepaXHOH KOMHCCHHU?
A) ma V
b) Her
8 |0t Bcex M napTHii IPHTOTOBIIEHHEX 610 CHEMAaETCs Opakepak?
A) na v
b) ner
9 BouBIATHCh MU QAKTHI HE JOMYCKA K Pealnu3aliy OJIF0/ U IPOAYKTOB MO pe3yIbTaTaM
paboTE! OpakepakHOH KOMUCCHH (34 Ieprojl He MeHee Mecsa)?
A) HET V
b) na
10 Co3nausl nu ycnoBust A7 OpraHM3alldy MHTaHUS A€Tel ¢ yueToM 0cobeHHOCTel 30POBES
caxapHbIi 1uabeT, MUIIEBBIe AJTePriu)?
A) na
b) et v
11 [poBoaurest 11 yGOpKa MOMEIEHHUI TTOCIe KaKA0T0 IPHEMA ITHIIH?
A) na v
b) ner
12 |[KauecTBeHHO JIi IpoBezieHa yOOpKa MOMEIIEH I I MPUEMa AL Ha MOMEHT paGOoTh
KOMUCCUH?
A) na Vv
b) met
13 JO6HapyXUBATHCEH JTH B TOMEIEHNAX Ui IIPHEMa MUINH HaCEKOMBIE, TPBI3YHBI U CIeIbl X

PKH3HEIEATEILHOCTH?

A) mer | V4




b) na

14

Co3/1aHbI JTU YCOOBUA JUISL COONIOACHUS NETHMHE IIPABHUIT THUHON THTHEHBI?

A) na

\,_./

b) et

15

BBISBISINCH JTH 3aMeYaHus K CO6IIIOJICHI/II-O OCTBMH ITPAaBUJI JTHYHON r'IrHeHbI?

A) HET

b) na

16

MCKITIOUEHHS OTHEIBHBIX OJIION W3 MEHIO

BrigBISIHCE 10 OpH CPAaBHEHHH PEaIN3yeMOr0 MECHIO ¢ YTBEPKACHHBIM MCHIO (baKTBI

A) HET

b) na

17

VImenu nu GaxThl BEIOAUM HETSIM OCTBIBINEH IUIIH?

A) HET

b) na
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